



epaper | www.aajkiandhara.com | email:aajkiandhara@gmail.com

आज की जनधारा

वर्ष : 27 अंक : 257 रायपुर, शनिवार 14 जुलाई 2018 आषाढ़ शुक्ल पक्ष- 1 वि.सं. 2075 पृष्ठ : 08 फोन : 0771-4023793, फैक्स : 0771 4039567 मूल्य: 2.00 ₹



बस्तर के बच्चे बनेंगे कलेक्टर-एसपी: डॉ रमन

जनधारा समाचार जगदलपुर। मुख्यमंत्री डॉ रमन सिंह ने मुरिया समाज की तारीफ करते हुए कहा कि यह समाज शिक्षा के साथ ही सभी क्षेत्रों में आगे बढ़ रहा है। उन्होंने कहा कि प्रयास के माध्यम से हमारे बेटे-बेटियां न केवल मेडिकल कॉलेज में जा रही हैं, इंजीनियरिंग कॉलेज में जा रही हैं। आईआईएम, आईआईटी जैसी संस्थानों में जा रहे हैं। डिग्री कलेक्टर बन रहे हैं और आने वाले समय में यही प्रयास सफल होगा, जब बस्तर के बच्चे ही यहां कलेक्टर और एसपी बनकर यहां सेवा देंगे। शिक्षा का स्तर, गुणवत्ता कैसे बढ़े, इसके लिए सरकार लगातार कार्य कर रही। सीएम डॉ रमन सिंह आज जिला मुख्यालय जगदलपुर के धरमपुरा में निर्मित मुरिया समाज के सामाजिक भवन 'मुरिया सदन' के लोकार्पण के पश्चात आयोजित समारोह को सम्बोधित कर रहे थे।



मुख्यमंत्री ने कहा कि मुरिया सदन की प्रशंसा करते हुए कहा कि छत्तीसगढ़ में ऐसा शानदार सामाजिक भवन नहीं देखा। उन्होंने इसके की लागत से निर्मित इस भवन के लिए बस्तर विकास प्राधिकरण से 15 लाख रुपए, सांसद निधि से 10 लाख रुपए एवं विधायक निधि से पांच लाख रुपए प्रदान किया गया था। समाज द्वारा इस भवन के निर्माण के लिए 15 लाख रुपए इकट्ठा करना समाज की एकजुटता और जागरूकता को बताता है।

बस्तर में विकास की नई इबारत लिखेगा नगरनार स्टील प्लांट : कार्यक्रम को संबोधित करते हुए मुख्यमंत्री डॉ रमन सिंह ने कहा कि आने वाले समय में बस्तर में स्थापित हो रहा नगरनार स्टील प्लांट बस्तर के विकास की नई इबारत लिखेगा। उन्होंने कहा कि नगरनार भविष्य का भिलाई है। भिलाई आठ सौ की आबादी वाला एक गांव था, जिसकी गिनती आज देश के बड़े शहरों में होती है। यही नगरनार आने वाले दस साल बाद भिलाई की तरह पूरा शहर बन जाएगा। कई उद्योग यहां स्थापित होंगे, जिससे विकास की रफ्तार बढ़ेगी।

सोशल मीडिया हब का गठन निगरानी राज बनाने जैसा

नई दिल्ली। सुप्रीम कोर्ट ने ऑनलाइन डेटा पर निगरानी करने के लिए सोशल मीडिया हब के गठन के सूचना एवं प्रसारण मंत्रालय के निर्णय पर सख्त रूख अपनाते हुए कहा है कि यह निगरानी राज बनाने जैसा होगा। सुप्रीम कोर्ट ने कहा कि सरकार नागरिकों के बॉट्स/सॉफ्टवेयर को टैप करना चाहती है और उससे दो सप्ताह में जवाब मांगे।

ट्विटर के मिशन क्लिन से मोदी-राहुल पर असर अकाउंट डिलीट किए गए हैं। इस वजह से कई बड़ी हस्तियों के फॉलोअर्स की संख्या में भी गिरावट आई है। पीएम के तीन लाख फॉलोअर्स गायब हो गए हैं।

मध्य प्रदेश: शिवराज का कुशासन खत्म करने को कमलनाथ ने लिखी महाकाल को चिट्ठी

भोपाल। मध्य प्रदेश कांग्रेस अध्यक्ष कमलनाथ ने भगवान महाकाल को चिट्ठी लिख प्रदेश से शिवराज सरकार से मुक्ति के लिए प्रार्थना की है। बता दें कि कुछ महीने बाद ही मध्य प्रदेश में विधानसभा चुनाव होने वाले हैं। ऐसे में राज्य में मंदिरों और संतों की राजनीति शुरू हो गई है। कुछ महीने पहले ही शिवराज सरकार ने पांच संतों को राज्यमंत्री का दर्जा दिया था जिसकी काफी किरकिरी भी हुई थी।

पीडीपी टूटी तो कई सलाउद्दीन और यासीन पैदा होंगे : महबूबा

श्रीनगर। जम्मू-कश्मीर में बीजेपी के सहयोग से चल रही सरकार गिरने के बाद अब महबूबा मुफ्ती के सामने अपनी पीपल्स डेमोक्रेटिक पार्टी (पीडीपी) को बचाने का संकट है। पीडीपी में बगावत के गंभीर संकेत मिल रहे हैं और महबूबा ने बगावती नेताओं पर कार्रवाई भी शुरू कर दी है।

बाबरी मस्जिद को हिंदू तालिबान ने नष्ट किया

नई दिल्ली। अयोध्या विवाद पर सुप्रीम कोर्ट में शुक्रवार को सुनवाई हुई। सुनवाई के दौरान सुनौती वक्फ बोर्ड की ओर से सीनियर वकील राजीव धवन ने कहा कि शिया वक्फ बोर्ड का इस मामले में बोलने का हक नहीं है। राजीव धवन ने आगे कहा कि जैसे तालिबान ने बागदाद को नष्ट कर दिया था। ठीक उसी तरह हिंदू तालिबान ने बाबरी मस्जिद को नष्ट कर दिया।

यह विवाद लगभग 68 वर्षों से कोर्ट में है। इस मामले से जुड़े 9,000 पत्रों के दस्तावेज और 90,000 पत्रों में दर्ज गवाहियां पाली, फारसी, संस्कृत और अरबी सहित विभिन्न भाषाओं में दर्ज हैं, जिस पर सुनौती वक्फ बोर्ड ने कोर्ट से इन दस्तावेजों को अनुवाद कराने की मांग की थी।

अवकाश सूचना

भगवान जगन्नाथ के रथ के पावन पर्व पर हम अपने सुधि पाठकों, विज्ञापनदाताओं व शुभेच्छुओं को आज की जनधारा परिवार की तरफ से हार्दिक शुभकामनाएं देते हैं। इस अवसर पर 14-15 जुलाई को अवकाश रहेगा जिसके कारण अगला अंक 17 जुलाई को प्रकाशित होगा। पुनः श्व शुभकामनाओं सहित।

सड़क खुदाई में मिला सोने से भरा घड़ा

नवाज-मरियम के लौटने से पहले पाक में धमाका, 29 लोगों की मौत नई दिल्ली। पूर्व प्रधानमंत्री नवाज शरीफ और उनकी बेटी मरियम के स्वदेश लौटने से पहले देश में सुरक्षा व्यवस्था काफी कड़ी कर दी गई है, लेकिन महज 6 घंटों के अंदर 2 बड़े बम धमाकों से पाकिस्तान दहल उठा जिसने वहां की सुरक्षा पर भी सवाल खड़े कर दिए। नवाज शरीफ के पाकिस्तान लौटने से पहले शुक्रवार को 2 बम धमाके हुए। दोपहर को हुए पहले बम धमाके में 4 लोग मारे गए जबकि शाम को चुनाव प्रचार के दौरान बलूचिस्तान में धमाका हुआ जिसमें उम्मीदवार समेत 25 लोगों की मौत हो गई।

निकाल उसमें रखे सिक्कों को अपने साथ गांव लेकर आए और अपनी जानकारी सरपंच व ग्राम के प्रमुख लोगों को दी।

महाराष्ट्र में 1 अगस्त से सिनेमाहॉल में खाना ले जा सकेंगे

मुंबई। महाराष्ट्र में मल्टिप्लेक्स के अंदर सिनेमा देखने वालों के लिए खुशखबरी है। बॉम्बे हार्ड कोर्ट के निर्देश के बाद अब महाराष्ट्र सरकार ने सिनेमा हॉल के अंदर खाना लेने जाने की अनुमति दे दी है। आगामी एक अगस्त से फिल्म देखने वाले मूवी थिएटर के अंदर खाना ले जा सकेंगे। यही नहीं सिनेमा हॉल के बाहर बिकने वाले फूड प्रॉडक्ट के दाम भी कम होंगे।

बख्शी की जनहित याचिका पर दिया था जिसकी पैरवी वकील आदित्य प्रताप कर रहे थे। याचिका में कहा गया था कि थिएटरों में बाहर का खाना और पानी अंदर ले जाने पर कोई सांविधिक या कानूनी रोक नहीं है। वकील प्रताप ने कहा कि महाराष्ट्र सिनेमा (नियमन) नियम के तहत थिएटरों और ऑडिटोरियमों के अंदर खाना बेचना और उस बेचने के लिए दर्शकों के पास जाना प्रतिबंधित है, लेकिन यह धड़ल्ले से हो रहा है। वही, सुनवाई के दौरान फिक्की मल्टिप्लेक्स ओनर्स असोसिएशन, जो कि सिनेमा थिएटर मालिकों की एक राष्ट्रीय संस्था है, ने कहा कि उसे भी इस मामले में अपना पक्ष रखने दिया जाए। असोसिएशन का कहना है कि याचिका दायर करके जो राहत मांगी गई है, उससे मल्टिप्लेक्स मालिक प्रभावित होंगे, जो इस संस्था के सदस्य हैं।

Symbol of Trust

at Since 1957

61^{वां} वर्षगांठ

भव्यता की अनुपमयात्रा

गोल्डन वीक आज से शुभारंभ

आज का भाव खास आपके लिए*

22kt ₹ 2661 प्रति ग्राम

सभी आउटलेट रविवार को खुले रहेंगे

An ISO 9001:2008 Company

अनोपचंद तिलोकचंद ज्वेलर्स प्रा.लि.

रायपुर सदर् बाजार, अम्बुजा माल न्यू क्लॉथ मार्केट-पंडरी

दुर्ग गंजपारा

कोरबा पावर हाउस रोड

गोंदिया(महाराष्ट्र) गांधी प्रतिमा के पास, मेन रोड

भोपाल(म.प्र.) न्यू मार्केट

बिलासपुर लिंक रोड, सीएमडी चोक के पास

Toll Free No. 1800 200 2424

Email : info@atjewels.in, Website : www.atjewels.in +91 94255 62811